
ЗВІТ 

про результати проведення електронних консультації з громадськістю з 24.06.2024 до 

09.07.2024 щодо компенсації витрат власникам житла за програмою «Прихисток» 

 

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: 

Білгород-Дністровська районна державна (військова) адміністрація 

 

Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: «Щодо  

компенсації витрат власникам житла за програмою «Прихисток» 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: учасники 

проєкту «Прихисток»,  власники нерухомості та внутрішньо переміщені особи. 

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за 

результатами електронних консультацій: 

Пропозицій та зауважень не надходило. 

 

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з 

обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування 

пропозицій та зауважень:  

Управління соціального захисту населення Білгород-Дністровської районної державної 

(військової) адміністрації повідомило, що за програмою «Прихисток» передбачена 

компенсація витрат власникам житла у розмірі близько 450 гривень на місяць (14,77 

гривні на день) за безоплатне розміщення одного ВПО. 

Починаючи з січня поточного року, такі виплати фінансуються Агентством ООН у 

справах біженців (УВКБ ООН) згідно з підписаною із Мінреінтеграції угодою. 

УВКБ ООН здійснює внутрішній моніторинг реалізації проєкту «Прихисток». Для цього 

співробітники колцентру організації проводять опитування серед учасників зазначеної 

програми. 

Закликаємо власників нерухомості та внутрішньо переміщених осіб у разі звернення 

представників УВКБ ООН приділити їм увагу. 

Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського 

обговорення: 

Інформація з роз’ясненнями «Щодо компенсації витрат власникам житла за програмою 

«Прихисток» розміщена на офіційному сайті Білгород-Дністровської районної державної 

адміністрації за посиланням: 
https://bd-rda.od.gov.ua/do-uvagy-uchasnykiv-proyektu-pryhystok/ 
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